

# Андрей Немчинов:

## «Хочу сделать наш округ более комфортным и удобным для проживания»



13 сентября прошлого года состоялись выборы в городскую думу города Сарова. Депутатский корпус обновился более чем на 40%. 20 депутатов прежнего созыва и 14 «новеньких». В совместном проекте думы и «Вестей города» «Тет-а-тет с депутатом» мы говорим с народными избранниками о планах на ближайшие пять лет. Сегодняшний наш гость Андрей Немчинов, заместитель председателя городской думы, депутат по округу №12.

**А**ндрей Сергеевич родился в нашем городе, окончил школу №14. Обучался в СарФТИ, диплом магистра «Прикладной математики и физики» получил на кафедре «Экспериментальная физика». В 2016 году прошел профессиональную переподготовку в Нижегородском государственном техническом университете им. Р.Е.Алексеева по программе «Совершенствование системы муниципального и государственного управления».

Начал трудовую деятельность в РФЯЦ-ВНИИЭФ лаборантом, с 2006 года по 2010 год работал инженером-исследователем, младшим научным сотрудником в электрофизическом отделении. В 2011 году перешел в отдел по взаимодействию с органами власти и местного самоуправления РФЯЦ-ВНИИЭФ. С декабря 2020 года – заместитель председателя городской думы города Сарова.

Общественная деятельность: депутат городской думы города Сарова IV созыва по округу №21 и помощник депутата городской Думы г. Сарова VI Созыва (2016–2020 гг.).

Имеет благодарственные письма от губернатора Нижегородской области, генерального директора ГК «Росатом», директора РФЯЦ-ВНИИЭФ и главы города Сарова.

– Андрей Сергеевич, вы уже были депутатом, работали в четвертом созыве. Расскажите, почему решили баллотироваться в думу в 2020 году?

– Баллотироваться в депутаты городской думы седьмого созыва я решил не спонтанно, это было осознанное решение. В 2008 году я избирался на довыборах. Тогда Алевтина Александровна была избрана в Законодательное собрание Нижегородской области, и необходимо было выбрать депутата на ее округе. В думе четвертого созыва я был самым молодым депутатом, депутатский корпус уже работал, вливаться было не-

легко. Но я почувствовал ответственность народного избранника, однако не все запланированное удалось реализовать.

С 2011 года я начал работать в отделе по взаимодействию с органами власти и местного самоуправления РФЯЦ-ВНИИЭФ. Одним из моих направлений была работа с депутатским корпусом. Дополнительно окончил курсы на кафедре муниципального управления Нижегородского политеха.

В 2020 году депутат округа №12 Сергей Смирнов принял решение не баллотироваться, я поговорил с ним и решил «принять» округ – с таким устремлением и его поддержкой шел на выборы. Так совпало, что в этом районе живу я, мои родители, многие мои друзья. Поэтому считаю родным наш округ.

– Каковы впечатления от работы думы седьмого созыва?

– Много молодых активных депутатов, в них я вижу единомышленников, в депутатах со стажем – наставников. Я для себя решил, что депутат должен быть справедливым, отзывчивым, знающим, он должен работать для людей.

Я вхожу в депутатское объединение «Единая Россия», но дума седьмого созыва многопартийна, мы слышим друг друга и находим общий язык со всеми депутатами в принятии основных решений. Депутаты плотно работают с администрацией и главой города Алексеем Сафоновым, это молодой, активный, с современным подходом к делу человек.

– С декабря 2020 года вы работаете заместителем председателя гордумы. Почему вы приняли решение перейти из ядерного центра в органы местного самоуправления?

– Предложение было неожиданным, возникли сомнения. Ведь я вырос как специалист во ВНИИЭФ и свое будущее связывал с Институтом. Но, обдумав, посоветовавшись, принял положительное решение, потому что понял, что эта работа мне интересна, ведь сейчас городу нужны существенные обновления, есть большие проекты, которые надо успеть реализовать за этот созыв. И еще важный момент, повлиявший на мое решение: председателя гордумы Антона Ульянова я знаю достаточно давно, он грамотный, порядочный, трудолюбивый человек, который любит свой город, с ним комфортно работать в одной команде.

– Наверняка вы уже определили основные проблемы на вашем округе, какие они, каков план действий?

– Мой округ достаточно «молодой», дома построены относительно недавно, один из самых больших по количеству избирателей. Жителей в большей мере волнуют вопросы жилищно-коммунальной сферы, благоустройство дворовых территорий: нужны современные детские площадки, урны, клумбы, ремонт тротуаров и новые места для парковок. Это мы, совместно с городской администрацией, будем реализовывать в рамках адресной программы по благоустройству.

Есть и большие проекты. Например, детская игровая площад-



ка во дворе домов №№6 и 8 по улице Березовой стала аварийной, ее демонтировали, и здесь необходимо сделать новую современную спортивную площадку для детей разного возраста. Планируем строительство долгожданной школы на пустыре, завершение работ по второй и третьей очереди проекта пешеходного бульвара в МКР-15. Чтобы бульвар «ожил», появились зоны активного отдыха и для прогулок, велосипедная дорожка, артобъекты, МАФы, скамейки, освещение.

Депутаты соседних округов Антон Ульянов, Сергей Смирнов и Алексей Городничев, совместно с Центром внешкольной работы, организовывали весенний праздник дворца для жителей микрорайона, также с участием жителей каждого зиму на пустыре заливается каток. Надо продолжать такие хорошие традиции. Хочу сделать наш округ более комфортным и удобным для проживания.

– Работу депутата можно поделить на два сектора: работа в думе и работа на округе. Как вы считаете, можно одно из направлений выделить или это некорректно?

– Я выделю еще одно направление: работа с личными обращениями граждан – адресная поддержка. Поступают вопросы, которые касаются лично того или иного гражданина. В данный момент приходится вести дистанционный прием граждан по телефону, через электронную почту и соцсети. Можно сказать, что депутат – это инструмент, при помощи которого жители имеют возможность решать многие вопросы. Я всегда открыт для контакта, но пока активность граждан не очень велика. Может, это вызвано сложившейся ситуацией с распространением корона-

вирусной инфекции. Было бы хорошо, если бы со мной работали старшие по домам, это позволит достаточно оперативно обмениваться информацией, решать проблемы и контролировать работу управляющих компаний.

– Велика ли зарплата депутата гордумы? Не секрет, что люди считают, что депутаты получают очень большие деньги.

– Когда человек баллотируется в городскую думу, он понимает, что это общественная работа, то есть зарплату ему там платить не будут, зарплату депутаты получают на основной работе. По Уставу города Сарова в аппарате думы могут работать три депутата (на освобожденной основе), это председатель думы и два заместителя председателя. Сейчас избран только один заместитель председателя на освобожденной основе, это я. На неосвобожденной основе зампредседателя является Евгений Михеев (его место работы – РФЯЦ-ВНИИЭФ). Что касается моей зарплаты, то она прозрачна, ежегодно все народные избранники заполняют сведения о доходах, которые размещаются на сайте гордумы.

– Каковы ваши пожелания избирателям округа и жителям Сарова в плане сотрудничества с депутатом?

– Выходите со своей инициативой к депутату. Считаю, что горожане должны принимать активное участие в жизни округа и города. Сейчас государственная политика такова, что житель инициирует проект, который реализуется в рамках разных программ. Механизм много – Формирование комфортной городской среды, Программа поддержки местных инициатив и так далее. Друзья, я жду ваших предложений!

Жители округа №12 могут обратиться к депутату Андрею Сергеевичу Немчинову в рабочее время по телефону 9-77-73, по мобильному 8(960)181-63-63. Можно отправить обращение через официальный сайт городской думы города Сарова со страницы депутата <http://duma-sarov.ru/nemchinov-andrey-sergeevich/>. Также у Андрея Немчинова есть страница в социальной сети <https://vk.com/id633780730>, создана специальная открытая группа округа: [https://vk.com/okrug\\_12](https://vk.com/okrug_12).

